
 
   

 
O D V J E T N I C A 

KRISTINA RAGUŽ MANDURIĆ 
Pod zidom 3, 10000 Zagreb,CROATIA 

e-mail raguz.kristina@gmail.com 
______________________________________________________________________________                           
(18 RK 314/2004)                                                     

                                                                   OPĆINSKI SUD U ŠIBENIKU 
 
 
 
OVRHOVODITELJ :    CROATIA OSIGURANJE d.d. Zagreb, Jagićeva 33, 
   OIB: 26187994862, zastupano po  
                                          odvjetnici Kristini Raguž Mandurić, iz Zagreba 
 
 
OVRŠENIK  :                ŽELJKO ALAR OIB 52061560587 
                                         BANA JOSIPA JELAČIĆA 38, 22000 ŠIBENIK 
                                       
 

PRIJEDLOG OVRHOVODITELJA 
                                                                         ZA PROMJENU SREDSTVA OVRHE 
4x, gen. pun.                                                                                      Vps: 978,54 Eura 
I/ Pravomoćnim i ovršnim rješenjem o privremenoj pljenidbi Općinskog suda u 
Šibeniku, Stalna služba u Kninu, poslovnog broja Ovr-666/2025 od 30. rujna 2025. g. sud 
na temelju ovršne isprave određuje privremenu pljenidbu svih vrijednosnica koje su 
ubilježene na svim računima ovršenika kod Središnjeg klirinškog depozitarnog društva 
d.d. na vlasničkoj poziciji registriranoj s izdavateljem, radi namirenja tražbine 
ovrhovoditelju, i to u iznosu od 978,54 Eur, s pripadajućim zakonskim zateznim 
kamatama tekućim od 05.08.2004.g. pa do isplate, te u iznosu od 116,13 Eur, s 
pripadajućim zakonskim zateznim kamatama tekućim od 24.02.2017.g. pa do isplate kao 
i daljnjih troškova ovrhovoditelja ovog ovršnog postupka. 
 
II/ Naslovni sud je dostavio podnesak Središnjeg klirinškog depozitarnog društva d.d. 
od 09. listopada 2025.g. i obavijestio ga o nemogućnosti provedbe predmetne ovrhe. 
 
III/ Budući da ovršenik do podnošenja ovog prijedloga nije dobrovoljno ispunio svoju 
novčanu obvezu, ovrhovoditelj predlaže da Sud donese sljedeće 

RJEŠENJE O OVRSI 
Na temelju pravomoćnog i ovršnog rješenja o ovrsi javnog bilježnika Vojislava Vuletina 
broj Ovrv-21/08 od dana 27. ožujka 2008. g.   

a) radi namirenja tražbine u iznosu od 978,54 Eura, sa zakonskim zateznim 
kamatama tekućim od 05.08.2004.g. do 31. srpnja 2015. godine prema eskontnoj 
stopi Hrvatske narodne banke koja je vrijedila zadnjeg dana polugodišta koje je 
prethodilo tekućem polugodištu uvećanoj za pet postotnih poena, a od 01. 
kolovoza 2015.g. pa do 31. prosinca 2022.g. po stopi koja se određuje, za svako 
polugodište, uvećanjem prosječne kamatne stope na stanja kredita odobrenih na 
razdoblje dulje od godinu dana nefinancijskim trgovačkim društvima izračunate 
za referentno razdoblje koje prethodi tekućem polugodištu za tri postotna poena, 
a od 1. siječnja 2023. do 29. prosinca 2023. po stopi određenoj za svako 
polugodište, uvećanjem kamatne stope koju je Europska središnja banka 
primijenila na svoje posljednje glavne operacije refinanciranja koje je obavila prije 
prvog kalendarskog dana tekućeg polugodišta za tri postotna poena, te od 30. 
prosinca 2023. do isplate, po godišnjoj stopi koja se određuje, za svako  



 
polugodište, uvećanjem referentne stope, tj. kamatne stope koju je Europska 
središnja banka primijenila na svoje posljednje glavne operacije refinanciranja ili 
granične kamatne stope proizašle iz natječajnih postupaka za varijabilnu stopu 
za posljednje glavne operacije refinanciranja Europske središnje banke, za tri 
postotna poena, pri čemu se za prvo polugodište primjenjuje referentna stopa 
koja je na snazi na dan 1. siječnja, a za drugo polugodište referentna stopa koja je 
na snazi na dan 1. srpnja te godine 

 
b) radi namirenja tražbine u iznosu od 116,13 Eura, sa zakonskim zateznim 

kamatama tekućim od 24.02.2017.g. do 31. prosinca 2022.g. po stopi koja se 
određuje, za svako polugodište, uvećanjem prosječne kamatne stope na stanja 
kredita odobrenih na razdoblje dulje od godinu dana nefinancijskim trgovačkim 
društvima izračunate za referentno razdoblje koje prethodi tekućem polugodištu 
za tri postotna poena, a od 1. siječnja 2023. do 29. prosinca 2023. po stopi 
određenoj za svako polugodište, uvećanjem kamatne stope koju je Europska 
središnja banka primijenila na svoje posljednje glavne operacije refinanciranja 
koje je obavila prije prvog kalendarskog dana tekućeg polugodišta za tri postotna 
poena, te od 30. prosinca 2023. do isplate, po godišnjoj stopi koja se određuje, za 
svako polugodište, uvećanjem referentne stope, tj. kamatne stope koju je 
Europska središnja banka primijenila na svoje posljednje glavne operacije 
refinanciranja ili granične kamatne stope proizašle iz natječajnih postupaka za 
varijabilnu stopu za posljednje glavne operacije refinanciranja Europske središnje 
banke, za tri postotna poena, pri čemu se za prvo polugodište primjenjuje 
referentna stopa koja je na snazi na dan 1. siječnja, a za drugo polugodište 
referentna stopa koja je na snazi na dan 1. srpnja te godine, 

 
c) radi namirenja daljnjih troškova ovog ovršnog postupka, zajedno sa 

pripadajućim zakonskim zateznim kamatama tekućim od dana donošenja 
rješenja o ovrsi, po godišnjoj stopi koja se određuje, za svako polugodište, 
uvećanjem referentne stope, tj. kamatne stope koju je Europska središnja banka 
primijenila na svoje posljednje glavne operacije refinanciranja ili granične 
kamatne stope proizašle iz natječajnih postupaka za varijabilnu stopu za 
posljednje glavne operacije refinanciranja Europske središnje banke, za tri 
postotna poena, pri čemu se za prvo polugodište primjenjuje referentna stopa 
koja je na snazi na dan 1. siječnja, a za drugo polugodište referentna stopa koja je 
na snazi na dan 1. srpnja te godine, pa do isplate, 

određuje se ovrha 

I. pljenidbom novčanih sredstava ovršenika po svim računima i oročenim 
sredstvima u svim bankama, prema osobnom identifikacijskom broju 
ovršenika, a koji nisu izuzeti od ovrhe zakonom, prijenosom radi naplate 
tako zaplijenjenih novčanih sredstava sa svih računa ovršenika i oročenih 
sredstava – na ovrhovoditeljev račun broj IBAN HR6823400091410555448, 
poziv na broj 18155-141-314044, kod Privredne banke Zagreb d.d. Zagreb, a 
sve radi prisilne naplate ukupnog potraživanja ovrhovoditelja iz ovog 
rješenja. 
 

II. Financijska agencija je obvezna, odmah po primitku ovog rješenja, postupiti 
po istome. 

III. Dostavom Rješenja o ovrsi Financijskoj agenciji smatraju se zaplijenjenima 
tražbine ovršenika po svim računima i oročenim sredstvima u svim bankama 
– čime ovrhovoditelj stječe založno pravo na po svim računima i oročenim 
sredstvima u svim bankama. 

 



 
 
 

IV. Odmah po dostavi ovog rješenja Financijskoj agenciji rješenje će se upisati u 
Očevidnik redoslijeda osnova za plaćanje te će se po njemu obaviti prijenos 
po prispjeću sredstava. O činjenici da na ovršenikovom računu nema 
sredstava dovoljnih za namirenje ovrhovoditeljeve tražbine, Financijska 
agencija će u roku 8 (osam) dana obavijestiti ovrhovoditelja te u protivnom 
odgovara za štetu koju pretrpi ovrhovoditelj. 

V. Ovo rješenje ima učinak rješenja o ovrsi kojim su određeni zapljena novčanih 
tražbina i prijenos radi naplate. 
 

VI. Financijska agencija će provesti rješenje o ovrsi bez predumljivanja 
naknade za provedbu ( članak 22. stavak 3. točka 8. ZPONS-a).          

 

CROATIA OSIGURANJE d.d. Zagreb, Jagićeva 33, 
OIB: 26187994862, zastupano po: 

 
Popis troška: 
-sastav prijedloga                   150,00 Eur 
-25% PDV                                  37,50 Eur 
Ukupno                                    187,50 Eur 
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